

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 92 (8961). Суббота, 16 ноября 2013 года | Ц. 5 р. 27 к.

12 НОЯБРЯ

День банковского
работника

Заведующий дополнительным офисом N 199 Тюменского отделения N 29 ОАО «Сбербанк России» Александр Васильевич Королик в банковской сфере трудится более шести лет - после окончания экономического факультета Тюменского государственного университета (кафедра «Финансы и кредиты») по специальности экономиста по финансам. Он коренной сибиряк, вместе со своей семьёй (жена, дочь и сын) живёт в г. Ишиме.

В с. Б.Сорокино с января 2012 года. По его словам, работает с удовольствием. В своей деятельности пользуется методом аргументации, стремится реализовать намеченные планы и цели, чтобы получить в конечном итоге максимальный результат, чтобы тесное сотрудничество со Сбербанком удовлетворяло потребности жителей Сорокинского района.

Беседа с А.В. Короликом состоялась в День банковского работника (12 ноября).

— Александр Васильевич, с какими показателями встречаете 172-ю годовщину профессионального праздника?

— Сегодня я побывал в промежуточной вышестоящей организации. На собрании управляющей Ишимским отделением (на правах управления) Тюменского отделения N 29 ОАО «Сбербанк России» Василий Павлович Полохович отметил коллектив нашего офиса N 199, как один из лучших (по сравнению с другими дополнительными офисами и предыдущим годом). Мы стараемся оказывать услуги населению быстро и качественно.

На сегодняшний день перечень услуг у нас максимальный, тогда как

В числе лучших



в 2011–2012 годах некоторые виды банковских услуг не были полностью реализованы. Например, по отдельным вопросам кредитования сорокинцам приходилось ехать в город Ишим. Мало кто из клиентов пользовался кредитными карточками...

Нам с посетителями удалось достичь полного взаимопонимания.

— Расскажите немного о коллективе.

— Мы пришли к стабильности в кадрах. Можно сказать, что сейчас в офисе настоящая команда (восемь человек). Это в основном молодые, энергичные люди.

За двумя начинающими работниками закреплены наставники, задача которых — за короткое время оказать помощь новичкам в этом деле в повышении профессиональной грамотности.

Менеджеру по продажам Любови Кутузовой двадцать лет. Она окончила техникум, затем ТГУ (заочно). Полгода Любовь Николаевна работала в отделе кредитования сбербанка города Ишима. Полтора года тому назад вернулась на малую родину, где продолжает трудиться по своему профилю. За высокие ре-

зультаты работы в 2013 году и качество обслуживания Василий Павлович Полохович объявил о награждении её почётной грамотой.

В нашем деле, конечно же, есть трудности, порой сталкиваемся с нестандартными ситуациями. В таких случаях не стесняемся обращаться за советами к опытным сотрудницам — к Светлане Николаевне Ермолаевой и Людмиле Леонидовне Лозовенко. Их хорошо знают сельчане, относятся к ним с большим уважением и доверием. Мы никого из членов нашего коллектива не оставляем в беде, сообща решаем проблемы и справляемся с большим объёмом работы.

— Поделитесь планами на будущее.

— За последние пять лет сбербанка России сильно изменились, появились новые услуги, повысились требования к работникам, которые должны соответствовать времени.

Надеемся, что в 2014 году будет реконструировано рабочее помещение нашего офиса (как для удоб-



ства клиентов, так и для эстетичности интерьера). Мы подготовили и послали в Тюмень соответствующий пакет документов. В ходатайстве не отказали. Надеюсь, что 2013 год завершим успешно. Это будет залогом хорошего результата и в 2014 году.

На снимках: А.В. Королик и ведущий специалист по обслуживанию частных лиц А.Е. Губина решают административные вопросы; настроены у Л. Кутузовой отличные!

Тамара БЫЧКОВА.
Фото автора.



УПОЛНОМОЧЕННЫЙ по правам человека в Тюменской области ведёт приём граждан 20.11.2013 г. с 10.40 в помещении администрации Сорокинского муниципального района (кабинет № 36).

Глава района А.Н. Агеев.

Рабочая профессия

ИХ ТРУД ДОСТОИН
УВАЖЕНИЯ

На селе самая востребованная профессия — механизатор. Он пашет землю, выращивает хлеб, участвует в заготовке кормов для общественного животноводства, перевозит грузы...

В ОАО «Нива» в список механизаторов-профессионалов можно включить Сергея Клюкова, Сергея Ткачёва, Михаила Федянкина, Владимира Федотова, Евгения Капустина и многих других. Они отличились на вспашке зяби. Их заслуга в том, что в хозяйстве 2500 га подготовленных к посевной 2014 года полей.

По словам агронома хозяйства Николая Михайловича Комарова, хотелось бы иметь до 3000 га земли, но не получилось. Не осилили физически, к тому же затраты на топливо понесли немалые. Кроме работающих тракторов, каждый день 1400 литров уходило на сушильное хозяйство.

Несмотря на определённые трудности, необходимый объём осенних полевых работ выполнен. На вспашке были задействованы два трактора К-700, тр. «Джон Дир», МТЗ-120, МТЗ-130. Конечно же, они ломались. То один выйдет из строя, то другой. Механизаторы быстро восстанавливали их и продолжали работать. Больше всех напашал зяби на тракторе «Джон Дир» Сергей Клюков. На счёту около 1000 га.

Радует механизаторов, что руководство уделяет внимание культуре земледелия. Для тракторов «Джон Дир», МТЗ-130 купили два безотвалных плуга для выравнивания почвы и увеличения производительности.

Постепенно обновляются тракторный парк и прицепной инвентарь. Это хорошее подспорье в экономическом развитии хозяйства.

Механизаторы, пахавшие зябь, и сегодня не сидят без дела. В осенне-зимний период хватает работы на ферме. Они занимаются вывозкой сена, соломы с полей на сеновал, доставляют сенаж к ферме. Словом, дел очень много.

Роза ПАШКОВСКАЯ.

В День народного единства

4 НОЯБРЯ 2013 ГОДА в районном Доме культуры состоялся праздничный концерт в честь Дня народного единства. Перед началом его ведущая Татьяна Свирина обратилась к истории, рассказав, что торжества в этот день являются напоминанием о событиях 1612 года. Она призвала людей быть терпимее друг к другу, ведь такие отношения объединяют народы и укрепляют российское государство.

Патриотической песней «Пока мы живы, Россия жива!» начала концерт солистка Дома культуры Галина Келле. Затем собравшихся тепло поздравил глава администрации Сорокинского муниципального района А.Н. Агеев. Он пожелал сорокинцам здоровья, процветания, мирного неба над головой, единения на благо нашей могущественной державы и родного Сорокинского района. С большим удовольствием послушали зрители песню «Звезда России» в исполнении Анастасии Бровкиной и, замирая от захвативших их чувств, песню «Ангель», которую проникновенно спела Ирина Тиунова.

Затем на сцене Дома культуры состоялись торжественные проводы ребят-сорокинцев на службу в ряды Вооружённых Сил РФ. Ведущая ог-

ласила список будущих защитников Отечества (Сергей Кузмицкий, Станислав Губин, Александр Листков, Денис Иноземцев, Михаил Плюхин, Егор Таут, Артём Ковалёв, Виталий

Куловскому и Сорокинскому районам Михаил Геннадьевич Пудов поздравил ребят и сообщил, что призывная кампания, в результате которой из нашего района будут служить 25 человек, идёт полным ходом. Он



Колмаков), но присутствовали на концерте только двое из них — Станислав Губин и Денис Иноземцев. Начальник отдела федерального казённого учреждения военного комиссариата Тюменской области по Ви-

пожелал призывникам удачи, терпения, с честью выполнить свой воинский долг перед Отечеством, не забывать писать и звонить родным и близким (в военкомате призывникам в рамках программы «Позвони маме»

выдают бесплатные сим-карты). Под звон колоколов по старинной русской традиции Станиславу и Денису вручили частицу родной земли. Зрители, среди которых были родные и друзья призывников, тёплыми, продолжительными аплодисментами проводили ребят со сцены.

В продолжение концерта танцевали участницы студии современного танца «Арт-данс» под руководством Елены Фоминцевой, которая тоже подарила зрителям сольный зажигательный танец.

Замечательные душевные песни зрителям подарили Юрий Аверин, Галина Пименова, Геннадий Прибылов (он аккомпанировал себе на гитаре, Егор Гибельгаус — на синтезаторе), дипломанты II степени зонального фестиваля военно-патриотической песни «Дмитриевская суббота» в с. Бердюжье Ирина Тиунова и Денис Хирин. Закрыв концерт песней «Казачи в Берлине» дипломант I степени областного фестиваля военно-патриотической песни «Дмитриевская суббота» в г. Тобольске Юрий Кухаренко.

Марина ЛАКМАН.
Фото автора.

КОНКУРСЫ, ФЕСТИВАЛИ

Накануне Дня согласия и примирения в районном Доме культуры состоялся традиционный фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества под названием «Родина моя – Россия» среди учащихся средних и основных школ Сорокинского муниципального района. В праздничной программе, которую вела Татьяна Кривых, активно участвовали ученики ДШИ, центра детского творчества и самодельные артисты РДК.

Тема России актуальна во все времена. Выразительность жанров художественной самодельности и формы подачи представленных на фестивале номеров способствовали новому звучанию таких близких, наполненных высоким патриотизмом и теплотой слов, как "наша Родина", "Россия", "малая родина". В основном были использованы стихи и песни местных авторов, порадовали русские народные танцы. Отвечая на вопросы, что означает слово "Родина", откуда начинается многонациональное государство – Россия, конкурсанты рассказывали об официальных символах Российской Федерации и о том, как появилось на карте мира с. Большое Сорокино.



Ребята признались, что нет на свете милее их деревень и сёл, которые они любят от всего сердца. Дети очень гордятся ими. В подтверждение любви к родному краю были показаны видеоролики с необычайно красивыми, волнующими картинами окружающей сибирской природы и повседневной жизни сибиряков.



Вот слова детей в заключение мероприятия: *«Низкий поклон родной земле-матушке, подарившей людям кров, свои несметные богатства, свободу и духовную силу. Ради неё, конечно, каждый достойный гражданин нашей многострадальной страны в годы лихолетья шёл и готов пойти на любые испытания и жертвы.»*

Молодые люди с уверенностью смотрят в завтрашний день. От каждого из нас зависит, в каком обществе будем жить мы и будущие поколения. Спасая от гибели малые деревни и сёла российских глубин, народ может спасти от распада великую, но хрупкую, святую есенинскую Русь с её многовековыми обычаями, бескрайними просторами, белоствольными берёзками, голубыми озёрами и самым чистым воздухом на планете Земля.

Мы гордимся, что наши соотечественники высоко чтят защитников великой Родины. Гордимся и тем, что Россия получила право в 2014 году принимать гостей в городе Сочи на зимних Олимпийских играх, и многим, многим другим. У нас не просто бьются, а поют пламенные сердца!»

Громкими аплодисментами встречали юные зрители яркие

танцевальные коллективы из с. Голутово, пинигинский хор учащихся первых и вторых классов, изумлённого «инопланетянина» (выдумка Сорокинской средней школы № 3), весёлую песенку из популярного мультфильма «Машенька и Медведь», бойких ведущих из числа школьников райцентра...

После пятиминутного просмотра жюри (начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Сорокинского МР Людмила Васильевна Миллер, специалист отдела образования Светлана Юрьевна Горбатенко, преподаватель ДШИ Марина Викторовна Мартынова, хореограф РДК Елена Владимировна Фоминцева, учитель русского языка и литературы Сорокинской средней школы № 2 Ольга Александровна Грегубова) под председательством заместителя главы администрации по социальным вопросам Сорокинского муниципального района Елены Николаевны Гараба подвело итоги.

Среди учеников общеобразовательных школ победителями ежегодного конкурса стали учащиеся Сорокинской средней школы № 1, им вручили Диплом первой степени. Диплом второй степени у СОШ № 2, третье место завоевали представите-

ли СОШ № 3. Благодарственные письма получили творческие коллективы детской школы искусств и центра детского творчества.

Обучающиеся образовательных учреждений были поощрены грамотами по пяти номинациям. В номинации «Вокал» отличились вокальные группы сорокинских школ № 1, № 3 (исполнительницы Акулина Дарья, Водкина Алина), «Ромашка» МАОУ Ворсихинской СОШ (Сенюгов Владимир, Богачёва Алёна, Комарова Виктория), «Новое поколение» МАУ ДОД «Сорокинский ЦДТ»; солистки Аверина Александра (школа искусств) и Сорокина Екатерина. Пятиклассница Екатерина Сорокина, ученик четвёртого класса Кирилл Винтер (школа № 2), Мордасов Станислав (школа № 1), Абдрахманова Умутжан (ЦДТ) попали в номинацию «Ведущие программы».

В номинации «Художественное слово» компетентные эксперты отметили коллектив учащихся Сорокинской средней школы № 1, Казанцеву Алёну (школа № 2), Белькову Сабину (школа № 3), Колодяжную Екатерину (с. Пинигино), Шерстнёву Ирину (Сорокинская коррекционная школа-интернат). Признаны сильными хор учащегося одиннадцатых классов Сорокинской СОШ № 1, хор младшей и старшей групп учеников ДШИ и детский хор Сорокинской



средней школы № 2. Они оказались в номинации «Хоровое искусство». В ном. «Инструментальное исполнение» лучшими были Ольдшева Любовь (школа № 1) и Бектурсун Гулнур (ДШИ).

На волне хорошего настроения девочкам и мальчишкам предстоит в следующем году серьёзная подготовка к 70-летию Тюменской области и 90-летию со дня образования Сорокинского района. Желаем всем коллективам успехов в дальнейшей работе!

НА СНИМКАХ: на сцене РДК участники школьного фестиваля 2013 года.

Тамара БЫЧКОВА.
Фото автора.



ОБРАЗОВАНИЕ ИШИМСКОЙ ЕПАРХИИ

Своим решением 2 октября 2013 г. Священный Синод Русской Православной Церкви постановил: образовать в административных границах Абатского, Армиозонского, Аромашевского, Бердюжского, Викуловского, Гольшмановского, Ишимского, Казанского, Омутинского, Сладковского, Сорокинского и Юргинского районов Тюменской области Ишимскую епархию, выделив её из состава Тобольской епархии.

Так же на территории Тюменской области возникла митрополия, в составе которой теперь Тобольская и Ишимская епархии.

По сути, данное событие историческое, потому что в истории Русской Православной Церкви на юге Тюменской области никогда не было самостоятельной епархии. Современный процесс разделения епархий на более мелкие – это историческое продолжение формирования Православной Церкви, которое происходило до революции. Первая епархия в Сибири была образована в г.Тобольске в 1620 г. В её каноническое подчинение входили все сибирские земли, включая Казахстан. Вскоре (по мере расширения церковной жизни Сибири и Дальнего Востока России) из огромной митрополии стали выделяться новые кафедры для более тщательной заботы о пастве. В 1706 г. или в 1707 году учредили Иркутское викариатство, а уже в 1720-х гг. появилась самостоятельная епархия. В 1832 г. было подтверждено соборное решение 1667 года об основании независимой Томской епар-



хии, которая была также выделена из Тобольской. В 1870 г. в Тобольской епархии было открыто Берёзовское викариатство (с пребыванием викария в Тобольском Знаменском монастыре). По решению Святейшего Синода в 1887 году сформировали особую комиссию по вопросу выделения из Тобольской самостоятельной Омской епархии. 18 февраля 1895 г. последовало монаршее утверждение доклада о новой епархии, к которой отошли Акмолинская и Семипалатинская области, а также храмы и учреждения Тюкалинского, Тарского и Ишимского округов, которые ближе к Омску, чем к Тобольску. После революции становление духовной жизни было нарушено, и многие епархии, созданные до револю-

ции, исчезали, а оставшиеся приходы делили между существующими епархиями.

И теперь все мы являемся свидетелями того, как продолжают те традиции, которые когда-то были нарушены.

Священный Синод определил ишимским епископом наместника Свято-Троицкого монастыря архимандрита Тихона. Третьего ноября Святейшим Патриархом Кириллом была совершена хиротония архимандрита Тихона во епископа. 11 ноября 2013 года епископ Тихон совершил своё первое богослужение в Никольском храме г. Ишима в качестве управляющего Ишимской епархией.

На сегодняшний день ещё много вопросов, которые нужно решить для существования новой епархии, т.к. даже нет пока храма, который мог бы выполнять роль кафедрального собора, способного вместить всех священников епархии и прихожан, желающих посетить богослужение. Также не решили, где расположится епархиальное управление, какой будет его структура (и структура епархии). И много других вопросов. Создание новой епархии – это очень трудный и сложный процесс. На сегодняшний день специалисты юридического отдела Московского Патриархата готовят документы для регистрации новой епархии в Министерстве Юстиции РФ, далее она будет получать всё более видимый и осязаемый облик. А мы пока можем быть свидетелями того, как совершается история.

Настоятель Храма
иерей Владимир.

О МОЛОДЫХ

Служить Отечеству готовы

– Чем осенний призыв на службу в армию отличается от весеннего? – спросила я начальника отдела военного комиссариата Тюменской области по Викуловскому и Сорокинскому районам Михаила Геннадьевича Пудова.

Он не стал сравнивать, но охотно рассказал, как юноши из Сорокинского района готовятся к армейской службе.

По его словам, молодые люди активно проходили медицинскую комиссию. Большая часть призывников прошли её успешно. Ребята готовы отправиться на службу.



Тридцати с лишним юношам предоставлена отсрочка в связи с учёбой в вузах и других учебных заведениях. Из числа прошедших медкомиссию сорока пяти процентам призывников врачи не дали заключения на пригодность к службе в армии.

Призванные весной ребята продолжают служить. Многие сорокинцы попали на Дальний Восток, принимали участие в ликвидации последствий стихийного бедствия – наводнения, спасали людей из затопленных городов и районов. Среди наших ребят есть награждённые за проявленное мужество в сложной жизненной ситуации. К сожалению, назвать фамилии этих ребят Михаил Геннадьевич не смог, т.к. не располагает конкретными данными.

Редакция газеты «Знамя труда» обращается к родителям солдат срочной службы с просьбой сообщить о сыновьях, представленных к наградам, чтобы и односельчане узнали о подвигах своих героев.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

ТВ